
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 19ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα 24 Μαρτίου 2025 ημέρα Δευτέρα σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 3463/06 

η υπογεγραμμένη Αμπέρτου Ευγενία τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού 

Κατ/τος πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 5η συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Γλυφάδας της 19ης Μαρτίου 2025 με περίληψη των αντίστοιχων αποφάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου, το κείμενο των οποίων αναρτάται ολόκληρο στην ιστοσελίδα του Δήμου στο σύνδεσμο  

https://glyfada.gr/index.php/home/page/apofaseis_organwn και συγκεκριμένα:  

 

 Λήψη απόφασης για υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Γλυφάδας και 

του νπδδ με την επωνυμία Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών στο πλαίσιο του έργου «FAIR 

CITY – Καινοτόμο δίκτυο παρακολούθησης της ποιότητας αέρα στο μελλοντικό 

περιβάλλον της Έξυπνης Πόλης επιστρατεύοντας τα έξυπνα infokiosk παγκάκια» 

(ΑΤΤΡ4-0360457) που χρηματοδοτείται από το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020 στο πλαίσιο της δράσης «ΣΥΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 27/2025) 

 

 Έγκριση της 3ης Συνοπτικής Ανακεφαλαιωτικής Έκθεσης του έργου «Συντήρηση 

Σχολείων» με αρ.μελ.182/2021 για το Γ΄& Δ’ τρίμηνο του 2024 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 28/2025) 

 

 Έγκριση της 3ης Συνοπτικής Ανακεφαλαιωτικής Έκθεσης του έργου «Ανέγερση Ειδικού 

Σχολείου με αμφιθέατρο επί της οδού Καραχάλιου (Νηπιαγωγείο και Δημοτικό) για 

παιδιά με ειδικές μαθησιακές ανάγκες Δήμου Γλυφάδας» υποέργο 1, με 

αρ.μελ.115/2023 για το Γ΄& Δ’ τρίμηνο του 2024 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 29/2025) 

 

 Λήψη απόφασης ορισμού μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 

την επωνυμία «Γκολφ Δήμου Γλυφάδας Μονομετοχική Ανώνυμη Εταιρεία» 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 30/2025) 

 

 Έγκριση χορήγησης 2ης παράτασης για το έργο με τίτλο: «Ανάπλαση παραλιακού 

μετώπου του Δήμου Γλυφάδας», με αρ. μελ. 153/2020  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 31/2025) 

 

 Έγκριση μελέτης με τίτλο «Μελέτη εγκατάστασης και λειτουργίας ελεγχόμενης 

στάθμευσης Δήμου Γλυφάδας»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 32/2025) 

 

 Kατάρτιση  σχεδίου Αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών εξαιτίας Χιονοπτώσεων & 

Παγετού με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 33/2025) 

 

https://glyfada.gr/index.php/home/page/apofaseis_organwn


 Λήψη απόφασης για την έγκριση παράτασης συνολικής προθεσμίας (οριακή προθεσμία) 

του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ» με αρ. μελέτης 39/2023 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 34/2025) 

 

 Συγκρότηση Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών & 

Αμφισβητήσεων έτους 2025  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 35/2025) 

 

 Λήψη απόφασης επί του πρακτικού της Επιτροπής Χαρακτηρισμού Κινητών Πραγμάτων 

του Δήμου, ως αντικείμενα που δεν έχουν καμία αξία προς καταστροφή ή εκποίησή τους  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 36/2025) 

 

 Λήψη απόφασης σχετικά με την εγκατάσταση φωτεινής σηματοδότησης στη συμβολή 

των οδών  Πρίγκηπος Πέτρου-Ματρόζου-Αγ. Νικολάου στα όρια των Δήμων 

Γλυφάδας και Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 37/2025) 

 

 Λήψη απόφασης για την αντικατάσταση εκπροσώπου του Δήμου μας στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της αστικής εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ 

ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΙΜΟΥ, ΓΛΥΦΑΔΑΣ , ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 38/2025) 

 

 Λήψη απόφασης για την έγκριση της χρονικής παράτασης σχετικά με την προμήθεια με 

τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 39/2025) 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Δημητροπούλου Δήμητρας   

2.- Χυδιριώτη Χρήστου         

    

Τοιχοκόλλησε      Μάρτυρες 

          

     Αμπέρτου Ευγενία         Δημητροπούλου Δήμητρα      Χυδιριώτης Χρήστος        


